

兔年将近,属兔的朋友有什么新春心愿?

乐享实在的幸福

□记者 张丽娜 / 文

■没当成警察的“兔子”

人物:吴冰,23岁

职位:海通证券大堂经理

吴冰这只“兔子”志向比较远大。他爸爸是警察。小时候,他总觉得老爸穿警服、戴警帽的样子很神武,便立志长大后也要当警察。

在当时,这是一个很了不得的愿望。小吴冰比较内向,基本上属于整天沉默寡言的孩子。外人都道这个属兔的孩子像兔宝宝一般柔顺,没有谁会把他跟骁勇善战会抓坏蛋的“黑猫警长”联系起来。其实吴冰闷捣得很,他虽然不会主动招惹调皮捣蛋的坏孩子,但若有人欺负他,他绝不会忍让,势必要把他们好看。

由此可见,吴冰是具备兔子蹬鹰的爆发力的。可惜他还是没当

成警察——从现实的就业角度出发,长大后的他没报考警校,而是“投靠”了江西软件学院,学的是会计专业,毕业后进了证券公司,穿西装打领带,风流倜傥,电死个把小姑娘不在话下。

口才方面,成年吴冰和少时吴冰亦不可同日而语。有感于“人必须改变自己以适应环境”这个成熟认知,他日日“逼着自己说话”,终于习惯成自然,“而今觉得跟人交流沟通是一种莫大的乐趣”。

吴冰的父母都在河北保定,他独自在洛阳打拼,难免思念家乡亲友。提起过去,他说最难忘2000年的春节,“因为那年家乡下了我记事以来最大的一场雪,我们一家人在雪地里游戏,跟着父亲在雪地

上写诗,浪漫得不行,丝毫不觉得冷”。相比之下,“今年超级失望,洛阳到现在还没下一场像样的雪,干巴巴的,不好玩”。

还好,没雪有姑娘。他在洛阳谈了对象,姑娘漂亮又可爱,就是脾气有点儿大,时不时会冲情郎发火。这时候怎么办?“我让着她,一般都忍着,忍不住了就沉下脸不说话——她一见我不说话,就反过来哄我,跟我道歉。”吴冰讲授恋爱之道,神色狡黠如兔。

“我挺喜欢洛阳的,这地方悠闲、安适,工作起来很顺心,生活起来很惬意,我打算定居在这个城市,娶老婆生孩子!”吴冰说,“春节没啥大计划,就想回趟老家,看看爸妈。”

线索征集:天边飘过故乡的云,游子啊,你可生起回家的心?在外漂泊了这些年,你经历了一些什么样的故事,可有多愁封喉的感受?这个春节,你可要回家?请拨打热线电话18937992539,让我们陪你一起回家。线索一经采用,即有礼券相送。

■属兔不一定胆小

人物:丽丽,23岁

职业:护士

兔子胆小,人所共知,打个雷闪个电都能把它们吓个半死。可属兔的丽丽胆儿大,天天拿着针扎人,见血不晕,优游自在。

小时候的丽丽不是这样的。那时候她近于自闭,上课回答问题都会脸红,就知道一心一意闷头学习,不显山不露水的。

上大学后,她意识到自己必须改变一下,否则将来就业谈对象都是问题,于是“魔女大变身”,积极参加各种社团活动,哪怕两腿打着哆嗦,也要强做镇定表现出落落大方的样子。

改变之后的丽丽,成了人见人爱的开心果,她对自己的评价是“温和、乐观、心态好、不钻牛角尖”,但又“多愁善感、富于幻想”;不怯生,很容易融入一个圈子,只要她愿意,“遇到脾气再怪的人,也能与他(她)交朋友”。

今年冬天缺少雪雨,天干物燥,因呼吸道疾病入院治疗的患者比往年要多。“这是最忙的一年”,丽丽说,她忙得脚不沾地,生活很不规律,回家就想睡觉。

但繁忙的工作并未影响她的情绪。抽空,她会翻翻哲学书,因为可以“吸取别人的思想精华,充实自己的心灵骨架”。

“希望来年找个成熟稳重的男朋友,陪我压马路。”她说。



吴冰



小余

■一家三只“兔子”

出境人物:小余,23岁

职业:会计

小余家比较有趣:她妈妈属兔,她爸爸属兔,她居然也属兔,一窝“兔子”!那才叫不是一家人,不进一家门呢,和谐,真和谐!

话说1984年的春天,经红娘牵线,余妈妈认识了余爸爸。这两位可是有缘人。怎么有缘?他们两人的父母都是教师,双方母亲都姓王。

借余妈妈的话说,余爸爸当年是“幽默开朗、真帅气”,把余妈妈迷得晕三倒四;余妈妈也是美丽非

凡、魅力无边。郎才女貌的一对儿璧人就此结缘,定下终身,于1986年喜庆成婚。

翌年,小余出世,端的是如花似玉、粉嫩妖娆。街坊邻居见了都说这孩子生得标致。漂亮的小姑娘多半会被父母逼着弹琴、跳舞,培养文艺细胞,陶冶淑女气质,以增加未来钓金龟婿的筹码。余爸、余妈是开明人士,真正的疼爱女儿,他们“也没让孩子学啥,就希望她快快乐乐地健康成长”。

小余初长成,留学到意大利,

研修了3年营养学,回洛后找了一份工作,自力更生。女孩子爱漂亮,常买些时装、化妆品,捋自己的同时,顺便捋一下母亲。小时候她是乖乖的兔宝宝,妈妈让她穿什么她就穿什么。现在,她把母亲当兔宝宝,尽己所能地孝顺,妈妈的洗漱用品、服装鞋帽,几乎由她一手包办。余妈妈对此很满足,总对人讲:“孩子不必有什么大出息,名利都是虚的。只要女儿能生活在父母身边,一家人守在一处,就是上天赐予的实在幸福!”

副刊

投稿:gyz0111@yahoo.com.cn

电话:65233688

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

